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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 286 

 

ΘΕΜΑ: Παροχή πληρεξουσιότητας και ανάθεση σε δικηγόρους. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 08-04-2025 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 17366/04-

04-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε 

αριθµ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτρης, 3) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 4) 

Κουρδής Αναστάσιος, 5) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 6) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος και 7) 

Βλαχούλης Κωνσταντίνος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν 

τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω 

του κατεπείγοντος λήψης απόφασης (285/2025 Α.Δ.Ε.), σχετικά με το θέμα: Παροχή 

πληρεξουσιότητας και ανάθεση σε δικηγόρους και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Τo από 04-04-2025 έγγραφο των Δικηγόρων Αθηνών κ. Χαραλάμπους Ιωάννα και Συρίδου 

Αγαθή, με θέμα: Άσκηση ένδικων μέσων/βοηθημάτων για την προάσπιση  των 

συμφερόντων του Δήμου Λαρισαίων. 

4. Το από 07-04-2025 έγγραφο των Δικηγόρων Αθηνών κ. Χαραλάμπους Ιωάννα και Συρίδου 

Αγαθή, με θέμα: Τεκμηρίωση αρμοδιοτήτων πολιτικών ή διοικητικών δικαστηρίων. 

5. Τη με αριθμ. πρωτ. 18008/07-034-2025 εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Μαμάκου 

Αθανασίου, η οποία έχει ως εξής: 

Σας διαβιβάζουμε την ενημέρωση – πρόταση των δικηγόρων Ιωάννας Χαραλάμπους και 

Αγάθης Συρίδου αναφορικά με την υπόθεση του ΦΟΔΣΑ Περιφέρειας Θεσσαλίας 

     και εισηγούμαστε  

στη Δημοτική Επιτροπή και στο Δημοτικό Συμβούλιο την αποδοχή της πρότασης και την ανάθεση 

της υλοποίησης των νομικών ενεργειών του θέματος λόγω της εμπειρίας και εξειδίκευσης των ως 

άνω δικηγόρων και έναντι της αμοιβής που οι ίδιες προτείνουν – αποδέχονται. 

Επισημαίνεται ότι, η κατά τα ανωτέρω ανάθεση θα πρέπει να διενεργηθεί άμεσα, καθώς η 

κατάθεση των ενδεικνυόμενων ενδίκων μέσων θα πρέπει να γίνει το αργότερο μέχρι την 

27.04.2025. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Τον διορισμό των Δικηγόρων Αθηνών κ. Χαραλάμπους Ιωάννας (Α.Μ./Δ.Σ.Α. 19336) και 

Συρίδου Αγαθής (ΑΜ/ΔΣΑ 26714),   ως πληρεξούσιων δικηγόρων του Δήμου Λαρισαίων για την  

άσκηση των κάτωθι ένδικων μέσων για την προάσπιση των συμφερόντων του Δήμου Λαρισαίων 

επί της υπόθεσης του Φ.Ο.Δ.Σ.Α ΠΕΡΙΦΈΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Ε. ΟΤΑ, με την αναφερόμενη 

κατά περίπτωση αμοιβή: 

Α) Αίτησης ακυρώσεως ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας, με την οποία να ζητείται η 

ακύρωση του τελευταίου δημοσιευμένου καταστατικού, για τηνσύνταξη και κατάθεση της οποίας, 
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η αμοιβή προτείνεται να διαμορφωθεί στο ποσό των 2.000,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 24%, ήτοι στο 

συνολικό ποσό των 2.480,00 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). 

Παράλληλα, λόγω διχογνωμίας σχετικά με την αρμοδιότητα των διοικητικών ή των πολιτικών 

δικαστηρίων προτείνεται η άσκηση: 

Β) Αγωγής ακυρώσεως των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων ενώπιον του κατά τόπο 

αρμόδιου Μονομελούς Πρωτοδικείου, για την άσκηση της οποίας, την υποβολή προτάσεων, 

δηλώσεων και οτιδήποτε χρειαστεί στο πλαίσιο της εντολής, η αμοιβή προτείνεται να διαμορφωθεί 

στο ποσό των 800,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α 24% για την κατάθεση της αγωγής και στο ποσό των 

600,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 24% για την κατάθεση των προτάσεων, ήτοι στο ποσό των 1.736,00 

ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). 

Γ) Αίτησης ασφαλιστικών μέτρων ενώπιον του κατά τόπο αρμόδιου Μονομελούς Πρωτοδικείου, 

για την αναστολή της ισχύος των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης και το διορισμό προσωρινού 

Διοικητικού Συμβουλίου, με αίτημα χορήγησης προσωρινής διαταγής, για την άσκηση της οποίας, 

την παράσταση κατά την συζήτηση της προσωρινής διαταγής και της κύριας αίτησης των 

ασφαλιστικών μέτρων ή σε όποια από αναβολή δικάσιμο, την υποβολή σημειώματος και οτιδήποτε 

χρειαστεί στο πλαίσιο της εντολής, η αμοιβή προτείνεται να διαμορφωθεί στο ποσό των 800,00 

ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 24% για την κατάθεση της αίτησης, στο ποσό των 800,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 

24% ευρώ για τη συζήτηση της προσωρινής διαταγής και στο ποσό των 800,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 

24% για τη συζήτηση της κύριας αίτησης, ήτοι στο ποσό των 2.976,00 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). 

Επισημαίνεται ότι: 

α) Η προθεσμία υποβολής της αίτησης ακύρωσης ενώπιον του ΣτΕ, η οποία είναι 60 ημερών από 

την δημοσίευση του κωδικοποιημένου καταστατικού στο ΓΕΜΗ παρέρχεται την 14η Απριλίου 

2025. 

β) Για το λόγο ότι μερίδα της νομολογίας υποστηρίζει ότι προσωρινή διοίκηση νομικού προσώπου, 

δεν μπορεί να ορισθεί με απόφαση ασφαλιστικών μέτρων, αλλά μόνο με απόφαση επί αίτησης που 

εισάγεται προς συζήτηση κατά την εκουσία δικαιοδοσία, προτείνουμε, σε περίπτωση απόρριψης 

του αιτήματος για το διορισμό προσωρινού Δ.Σ. με ασφαλιστικά μέτρα, να ασκηθεί ευθύς αμέσως 

σχετική αίτηση κατά την εκουσία δικαιοδοσία, για την οποία, στην περίπτωση αυτή, θα σας 

αποσταλεί σχετική οικονομική προσφορά. 

γ) Οι δαπάνες επιδόσεως των δικογράφων βαρύνουν το Δήμο. 

Τις υποθέσεις θα χειριστούν από κοινού ή κεχωρισμένως οι ως ανω δικηγόροι,με τη δυνατότητα να 

υπεξουσιοδοτούν τρίτους συνεργάτες τους με τις ίδιες ή λιγότερες εντολές. 

 

Η αμοιβή τους θα ορισθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το αρ. 281 

παρ. 3 του ΔΚΚ.  

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 ΤΑ ΜΕΛH 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ    ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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